
Ψηφοφορία   
 
∆ηµοτικές Εκλογές 
 
Οι εκλογές για όλες τις ∆ηµαρχίες θα γίνουν τον Νοέµβριο 2008 οπότε θα αρχίσουν 
οι θητείες των τεσσάρων χρόνων.   
 
Σε αντίθεση µε τις Οµοσπονδιακές και Πολιτειακές εκλογές όπου αυτοί που 
δικαιούνται να ψηφίσουν πρέπει να είναι Αυστραλοί πολίτες, µε τις ∆ηµοτικές 
Εκλογές επιτρέπεται να ψηφίσουν άτοµα από διάφορες κατηγορίες. Αυτές οι 
κατηγορίες αναφέρονται παρακάτω: 
 
Απόντες Ιδιοκτήτες  
 
Ένα άτοµο που είναι ιδιοκτήτης οικοπέδου για το οποίο πληρώνει δηµοτικά τέλη 
(µόνο του ή από κοινού) σε δηµοτικό τµήµα του οποίου δεν είναι κάτοικος, 
δικαιούται να ψηφίσει στις ∆ηµοτικές εκλογές. Σε περιπτώσεις που η ιδιοκτησία είναι 
από κοινού, οι δυο πρώτοι ονοµαζόµενοι ιδιοκτήτες δικαιούνται να εγγραφούν να 
ψηφίσουν. 
 
Ένοικοι  
 
Ένα άτοµο που είναι ενοικιαστής οικοπέδου για το οποίο πληρώνονται δηµοτικά τέλη 
(µόνο του ή από κοινού) σε δηµοτικό τµήµα του οποίου δεν είναι κάτοικος, 
δικαιούται να ψηφίσει στις ∆ηµοτικές εκλογές. Αυτό θα ισχύει, για παράδειγµα, σε 
καταστηµατάρχες που νοικιάζουν ένα κατάστηµα στο Monash αλλά ζουν έξω από το 
∆ήµο. Σε περίπτωση που η ιδιοκτησία ενοικιάζεται από κοινού, οι δυο πρώτοι 
ονοµαζόµενοι ενοικιαστές δικαιούνται να εγγραφούν να ψηφίσουν. 
 
Άλλα άτοµα  
 
Οποιοδήποτε άλλο άτοµο που είναι πάνω από 18 χρόνων και είναι ιδιοκτήτης ή 
ενοικιαστής για το οποίο πληρώνονται δηµοτικά τέλη, δικαιούται να υποβάλλει 
αίτηση να ψηφίσει. Μετά την εγγραφή το άτοµο υποχρεούται να ψηφίζει στις 
∆ηµοτικές εκλογές. 
 
Εταιρείες  
 
Οι εταιρείες που είναι ιδιοκτήτες οικοπέδου ή για το οποίο πληρώνονται δηµοτικά 
τέλη, είτε µόνες είτε από κοινού, δικαιούνται να  διορίσουν ένα άτοµο να το 
αντιπροσωπεύσει σαν ψηφοφόρος στις ∆ηµοτικές εκλογές. Η εταιρεία δικαιούται 
πόνο έναν αντιπρόσωπο για κάθε δηµοτικό τµήµα επί του οποίου είναι ιδιοκτήτες  ή 
ενοικιάζουν οικόπεδο. Αυτός ο υποψήφιος δεν θα πρέπει να έχει τρέχον δικαίωµα 
σαν άτοµο για το ίδιο δηµοτικό τµήµα που βρίσκεται η Εταιρεία, γιατί δεν τους 
επιτρέπεται να έχουν δυο ψήφους για το ίδιο δηµοτικό τµήµα. 
 
Παράλειψη Ψηφοφορίας  
 
Με την εξαίρεση των απόντων ψηφοφόρων, όλοι οι άλλοι εγγεγραµµένοι ψηφοφόροι 
υποχρεούνται να ψηφίσουν στις ∆ηµοτικές εκλογές που διεξάγονται για το δηµοτικό 
τµήµα που είναι εγγεγραµµένοι. Η παράλειψη ψηφοφορίας τιµωρείται µε πρόστιµο  
(αυτή τη στιγµή $50). 



Πληροφορίες για Ψηφοφόρους  
 
Για πληροφορίες παρακαλείστε τηλεφωνήσετε στο 9518 3696 (υπηρεσία 
µεταφραστών και διερµηνέων 131 450) κατά τη διάρκεια ωρών εργασίας. 
 
Αυστραλοί πολίτες  
 
Ένα άτοµο που δικαιούται να ψηφίσει στις Πολιτειακές εκλογές, (πρέπει να είναι 
πάνω από 18 χρόνων και Αυστραλός πολίτης) υποχρεούται να ψηφίσει στις 
∆ηµοτικές εκλογές για το δηµοτικό τµήµα που είναι εγγεγραµµένο ότι είναι η κύρια 
κατοικία τους.   Σε περιπτώσεις που το άτοµο αλλάξει την κύρια του κατοικία, 
χρειάζεται να πάρουν ένα Εκλογικό ∆ελτίο Εγγραφής [Electoral Enrolment Card] 
από οποιοδήποτε ταχυδροµείο. Το δελτίο θα χρειαστεί να συµπληρωθεί µε τα νέα 
στοιχεία κατοικίας και να επιστραφεί στην Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή. Η 
Επιτροπή θα καταγράψει τις αλλαγές, που θα καταχωρηθούν επίσης στα  
Κοινοπολιτειακό, Πολιτειακά και ∆ηµοτικά Εκλογικά Βιβλία. Για πληροφορίες, 
µπορείτε να επικοινωνήσετε µε την Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή 13 2326 
(υπηρεσία µεταφραστών και διερµηνέων 131 450). 
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